



投身公益献爱心 扶贫助困送温暖

菏泽银监分局、市银行业协会开展扶贫政策宣传及义诊等活动

10月19日,菏泽银监分局、菏泽市银行业协会联合牡丹晚报义工团,组织医疗专家、免费理发小组,赴“第一书记”扶贫村——曹县阎店楼镇大陈庄,宣传精准扶贫政策,传播金融知识;开展健康扶贫义诊、免费理发活动,使村民在家门口就享受到了大医院的健康体检及免费服务。

义工团内科、外科及眼科的医疗专家和免费理发小组,一大早就赶往帮包村。到达之后,医疗专家迅速进入工作状态,认真地为首来义诊的村民查体、问诊,耐心倾听村民的询问,并细致地为村民解答常见疾病的早期症状、如何防治、注意事项等各种问题。



活动现场,血压测量、专家诊断、眼睛检查等体检环节井然有序,免费理发小组为前来理发的群众精心打理头发。义诊专家的精湛技术和理发小组的真诚服务,受到了当地群众

的一致好评。同时,活动小组还就群众关心的防电信诈骗、非法集资、个人信息安全等金融知识和热点问题进行了宣传解答。

(通讯员 王庆辉)

巨野农商银行 “扶贫日”为群众传知识送健康

10月17日,是国家第5个“扶贫日”,也是我国传统节日——重阳节。当天上午,巨野农商银行扶贫小组成员联手巨野煤田中心医院专家轻车简从,来到到农商银行派驻第一书记帮包村——核桃园村和乐土村,宣传精准扶贫政策,传播金融知识;开展健康讲座,义务为群众免费体检。

(通讯员 张富贵 张庆平 卢萌萌)



农业银行菏泽定陶支行 组织开展“敬老月”主题活动

为全面开展全省第十四个“敬老月”主题活动,进一步营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风气,10月24日,农业银行菏泽定陶支行组织志愿者来到定陶县居家养老服务中心开展了以“孝老敬亲 德润定陶”为主题的敬老活动。为服务中心的老人送去了米面油等慰问品,与老人拉家常、谈过往,开展亲情互动,赢得了老人的热烈欢迎。

通过此次活动,让大家更加重视老人、关注老人,农行志愿者的到来,进一步丰富了服务中



心老人的精神生活,让老人们切实感受到了“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所为”,为

们营造了一个温暖和谐的社会环境。

(通讯员 李宏琳)

九九重阳节 浓浓敬老情

菏泽农商银行走访慰问孤寡老人

金秋美,重阳到,又是一年重阳佳节时。为了进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬孝道文化,发挥菏泽农商银行创造财富、完善自我、回馈社会的激励作用,菏泽农商银行积极组织各支行志愿者到敬老院和乡村孤寡老人家里进行走访慰问,为120余名老人送去了米、面、油等慰问品和慰问金,受到了老人们的热烈欢迎。

该行各支行行长带领员工

走进社区、敬老院慰问孤寡老人,与老人们亲切交谈,叮嘱老人要照顾好身体,安享晚年,为老人送去慰问品和慰问金,并表达了节日的祝福与问候。在活动中,行长们详细了解困难群众、老党员的身体状况和生活情况。希望他们保重身体,并表示以后会经常为老人们提供力所能及的帮助。

一位近90岁的老人看到农商行员工激动地说:“今年身体不如以前,住院、吃药花了不少

钱,你们又给我送慰问金,真是太好了,解决了大问题,感谢菏泽农商银行人。”

多年来,菏泽农商银行高度重视困难群众和孤寡老人关爱工作,开展敬老爱老活动,逢春节行领导都亲自上门慰问,了解他们关心的实际问题,帮助他们解决他们的生活困难。此次活动弘扬了中华传统美德,展示了菏泽农商人尊老、敬老、爱老的良好精神风貌。

(通讯员 徐敏)

邮储银行菏泽市分行 支持新旧动能转换 促进经济转型发展

为进一步深化供给侧结构性改革,加快推进新旧动能转换重大工程,邮储银行菏泽市分行积极响应政府号召,在金融方面采取多项措施助推新旧动能转换,促进经济转型发展。

一是有效发挥授信政策的引导作用,结合政府新旧动能转换、供给侧结构性改革等工作,细化行业授信政策,调整行业所在分类。二是严格落实限额管理要求、重点防范“两高一剩”行业风险,重点关注担保圈、过度融资、民间借贷、盲目多元化等问

题,依托公司信贷结构调整方案,积极优化民营企业融资产品种类、期限、担保方式结构。三是以改革的思路和精神,重整、优化信贷流程,积极打造优质高效的金融服务。最大限度改进信贷服务质量,优化办事流程,运用信息技术,提升服务质效。在做好风险防控、合规管理的同时,加快服务升级和提高办事效率,提升服务质效,改进整体信贷服务便捷性,尤其注重和增强小微企业客户的信贷服务体验。

(通讯员 张东学)

枣庄银行菏泽分行 采摘活动获客户称赞

日前,枣庄银行菏泽分行组织广大客户走进菏泽皇镇祁楼村的苹果园,进行采摘活动,客户们于早晨9点在枣庄银行集合,乘坐大巴车出发。一路上,工作人员耐心解答客户们的疑问,畅聊专业金融知识,分享身边趣闻。

每年10月23日前后的霜降过后,是苹果采摘的最佳时期。因为温度骤降,苹果为了抵抗寒冷,就会将淀粉类物质转化成糖分,所以这时候的苹果个头大,色

泽艳丽,糖分多,可以说是“清、脆、香、甜”。

此次活动,枣庄银行邀请了该行大客户共同参加,以“城乡互动、果游结合、生态旅游、健康生活、合作共赢”为主题,意在加强苹果产业与旅游发展深度结合,打造和提升菏泽皇镇苹果知名品牌。

枣庄银行菏泽分行坚持金融惠民,用心服务,一直秉承为客户提供全方位、个性化的服务,得到客户一致好评。

(通讯员 殷超)

中国农业银行单县支行 抓产业支撑促精准扶贫

单县农行将金融扶贫政策与具体扶贫领域精准对接,努力提高金融扶贫精准度,探索促进贫困地区发展、增加贫困农户收入的有效途径,认真践行社会责任,帮助贫困户脱贫。

大力支持农民专业合作社及家庭农场在脱贫攻坚中带头示范作用。单县百果家庭农场是一家果树生产与种植企业,吸纳了大量贫困户参与生产经营。针对其资金需求情况,单县农行为该农场发放了农村生产经营贷款200万元。农场利用扶贫贷款为产业链条的贫困农户提供果树苗、场地、技术等生产资

料,并与贫困农户签订苹果购销合同,为部分贫困户提供就业岗位,带动了36户建档立卡贫困户脱贫,形成了金融推动、产业发展、贫困农户增收的多方共赢局面。

支持创新“养殖项目+农户收益”模式。为深入推进精准扶贫融资需求对接活动,主动到扶贫融资户和企业进行走访,同企业和农户进行面对面交谈,详细了解企业生产经营情况和面临的问题,帮助企业出谋划策,解决实际困难。

(通讯员 赵西彪 吴明迅)